



ERRATUM :

Dans La Lettre du Maire du 30.03.18, et dans le reportage sur la chronologie des Guerres à la page 10, il faut lire : « Guerre du GOLFE ».

Je vous prie de bien vouloir nous excuser pour cette confusion et vous remercie pour votre compréhension.

Le Maire